
Asta: 0073  Lotto N° 1

Mujer Fumando  "Mario Vergas Llosa, 
Dessin et acquarelles" 

FERNANDO BOTERO

litografia es. 46/150
41x33,5

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €3,000.00 / €4,000.00

Medellin 1932

Base D'Asta €1,000.00
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Asta: 0073  Lotto N° 2

senza titolo

ROBERTO SEBASTIAN   MATTA 
ECHAUREN

acquaforte acquatinta es. 27/100
36,5x54,5 (lastra)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Santiago del Cile 1911 - Roma 2002

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 3

Aus Hom'mère: Chaosmos

ROBERTO SEBASTIAN   MATTA 
ECHAUREN

acquaforte acquatinta su carta japon es. 
88/100
50x38 (lastra)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Santiago del Cile 1911 - Roma 2002

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 4

senza titolo

MARK  TOBEY

litografia es. E.A.
67,8x39,5

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Wisconsin 1890 - Basilea  1976

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 5

Generator

FRIEDRICH MECKSEPER

acquaforte es. 125/150
53x38 (foglio)

firma data e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Brema 1936

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 6

Hommage a Picasso

FRITZ WOTRUBA

litografia es. 23/90
76x56,5

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Vienna 1907 -  1975

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 7

Il mattino

HANS ERNI

litografia es. 103/150
81x61

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €0.00 / €0.00

Lucerna 1909 -  2015

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 8

Medusa

EUGENE BERMAN

litografia es. 85/125
50x70

firma data e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

San Pietroburgo 1899 - Roma 1972

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 9

Spirali

ALEXANDER CALDER

litografia es. 51/100
51,5x72

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €3,000.00 / €4,000.00

Pennsylvania 1898 - New York 1976

Base D'Asta €900.00
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Asta: 0073  Lotto N° 10

Volto

RUFINO TAMAYO

litografia es. 11/100
69x49

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Città del Messico  1899 -  1991

Base D'Asta €500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 11

Albatros

WILLIAM HAYTER STANLEY

acquaforte acquatinta es. VIII/XX
48x59 (lastra)

firma data titolo e tiratura in basso

EUR €800.00 / €1,000.00

Londra 1901 -  1988

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 12

Composizione

GIUSEPPE CAPOGROSSI

litografia es. 22/75
76x56

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €800.00 / €1,000.00

Roma 1900 - 1972

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 13

Heart and rainbow

VALERIO  ADAMI

serigrafia es. A.P.
75x52

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €800.00 / €1,000.00

Bologna 1935

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 14

Interno

CARLO  GUARIENTI

litografia es. p.d.a.
49,5x69,5

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €0.00 / €0.00

Treviso 1923

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 15

Paesaggi immaginari (1222)

KEIZO MORISHITA

serigrafia es. 145/150
50x70

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €0.00 / €0.00

Kitakyushu 1944 - Milano 2003

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 16

La città ideale

WALTER VALENTINI

acquaforte a 2 colori es. IX/X
41x38,5 (lastra) 69x52 (foglio)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Pergola  1928

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 17

Uccello

GIANNI DOVA

litografia es. 88/99
80x60

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Roma 1925 - Pisa 1991

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 18

Rien

PIERRE ALECHINSKY

litografia es. 160/200
54,5x76

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Bruxelles 1927

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 19

Bacco ed Arianna

CORRADO CAGLI

acquaforte acquatinta es. 21/90
56x36 (lastra) 78x58 (foglio)

firma data e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Ancona 1910 - Roma 1976

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 20

senza titolo

KAREL APPEL

serigrafia es. 2/90
60x60

firma data e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Amsterdam 1921  - Zurigo 2006

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 21

Source

ALFRED MANESSIER

litografia es. p.d.a.
76x56

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €0.00 / €0.00

Saint-Ouen Somme 1911 - Orléans 1993 1993

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 22

Les deux amies

OSSIP ZADKINE

litografia es. 7/50
75x55

firma e tiratura in basso a destra

EUR €800.00 / €1,000.00

Vitebsk 1890 - Parigi 1967

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 23

Corrida

JOAQUIN VAQUERO TURCIOS

litografia es. 107/140
55x75

firma e tiratura a destra

EUR €0.00 / €0.00

Madrid 1933 -  2010

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 24

senza titolo

EDOUARD PIGNON

lotto di 2 litografie es. 28/120 e 70/175
55x76

firma data e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Marbles le Mines 1905 - Parigi 1993

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 25

Forme organiche

GRAHAM SUTHERLAND

litografia es. 160/200
76x56

firma in basso a sinistra tiratura in basso a 
destra

EUR €600.00 / €800.00

Londra 1903 -  1981

Base D'Asta €100.00

25 di 197



Asta: 0073  Lotto N° 26

Litho no. 2

HANS HARTUNG

litografia su carta rives es. 160/200
55x75

firma in basso a detra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Lipsia 1911 - 1990

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 27

senza titolo

EDUARDO PAOLOZZI

litografia es. 132/200
76x56

firma e tiratura in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Leith 1924 - Londra 2005

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 28

senza titolo

BRAM VAN VELDE

litografia es. 1607200
75x55

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €0.00 / €0.00

Zoeterwoude 1895 - Grimaud 1981

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 29

senza titolo

SONIA TERK DELAUNAY

acquaforte acquatinta es. 132/200
50x40 (lastra) 76x56 (foglio)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €2,000.00 / €3,000.00

Hradyz'k 1885 - PARIGI 1979

Base D'Asta €900.00
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Asta: 0073  Lotto N° 30

Green man

BARBARA HEPWORTH

litografia es. 132/200
76x56

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Wakefield 1903 - St Ives 1975

Base D'Asta €500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 31

Gris argentin

ANTONI TAPIES

litografia es. 28/90
54x74

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €800.00 / €1,000.00

Barcellona 1923 - 2012

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 32

Dama I

ANTONIO SAURA

serigrafia es. 160/200
76x56

firma e data in basso a destra tiratura in 
basso a sinistra

EUR €0.00 / €0.00

Huesca 1930 - Cuenca 1998

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 33

senza titolo

LUCEBERT

serigrafia es. 132/200
55x75

firma e data in basso a destra tiratura in 
basso a sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Amsterdam 1924 -  1994

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 34

Salomè

PAUL DELVAUX

serigrafia es. H.C.
75x55

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Wanze 1897 -  1994

Base D'Asta €500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 35

Fille dite de joie

GEORGES ROUAULT

acquaforte acquatinta
50,5x36,5 (lastra) 65,5x50,5 (foglio)

EUR €800.00 / €1,000.00

Parigi 1871 -  1958

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 36

La Geante

BERNARD BUFFET

litografia es. 80/120
71,5x51

firma e tiratura in basso a sinistra titolo in 
alto a destra

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Parigi  1928 -  1999

Base D'Asta €400.00
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Asta: 0073  Lotto N° 37

Alexandre

EUGENE IONESCO

litografia su carta rives es. 47/100
54x74

firma e data in basso a destra tiratura in 
basso a sinistra

EUR €800.00 / €1,000.00

Slatina 1909 - Parigi 1994

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 38

Composizione

ASGER JORN

litografia es. 37/100
56x45,5

firma e data in basso a destra tiratura in 
basso a sinistra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Vejrum 1914 - Albissola Marina1973

Base D'Asta €400.00
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Asta: 0073  Lotto N° 39

Six sculpture motives

HENRY MOORE

acquaforte es. 160/200
30x20 (lastra) 50x37,5 (foglio)

firma in basso a detra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Castelford 1898 - Much Hadham 1986

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 40

Colomba

CORNEILLE

litografia es. E/A
70x50

firma data e tiratura in basso a destra

EUR €800.00 / €1,000.00

Liegi 1922 - Auvers-sur-Oise 2010

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 41

Composizione

ANDRE'  MASSON

lotto di 2 grafiche: acquaforte es. 80/120 e 
litografia es. 116/150
24,5x34,5 (lastra) 42x50 (foglio) cad.

firma e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Balagny 1896 - Parigi 1987

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 42

Paysage n. 6

SALVADOR DALI'

acquaforte e puntasecca a due colori es. 9/80
38x39

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Figueres 1904 - 1989

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 43

Hesiode - Theogonie

GEORGES BRAQUE

acquaforte es. 146/150
36x29 (lastra)

timbro a secco GB in basso a destra 

EUR €600.00 / €800.00

Argenteuil 1982 - Parigi 1963

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 44

Boite a Papillons

MARIO AVATI

acquaforte acquatinta es. 58/65
 23x28 (lastra) 55x45 (foglio)

firma data titolo e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Principato di Monaco 1921 - Parigi 2009

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 45

Das Tribunal 

OSKAR KOKOSCHKA

puntasecca es. XIX/LXX
 26x20 (lastra)  51x34 (foglio)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Pochlarn 1886 - Villeneuve 1980

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 46

Tempo II

EDUARDO CHILLIDA

litografia es. 64/150
38x56

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €800.00 / €1,200.00

San Sebastián 1924 -  2002

Base D'Asta €400.00
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Asta: 0073  Lotto N° 47

senza titolo

ROBERTO SEBASTIAN   MATTA 
ECHAUREN

acquaforte acquatinta es. 45/45
 23x28 (lastra) 50x70 (foglio)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Santiago del Cile 1911 - Roma 2002

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 48

Sipario

JEAN MICHEL FOLON

acquaforte acquatinta es. 71/90
27x36 (lastra) 50x65 (foglio)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Uccle, Belgio 1934 -  Principato di Monaco 2005

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 49

Crocefissione da Cranach

ALFRED HRDLICKA

acquaforte su carta Rives es. 37/90 
49,5x39,5 (lastra) 65,5x50 (foglio)

firma data e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Vienna 1928 -  2009

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 50

Renée

MAN RAY

acquaforte acquatinta es. 55/75
49,5x39,5 (lastra) 65x50 (foglio)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Philadelphia 1890 - Parigi 1976

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 51

Oiseaux en peril

MAX ERNST

acquaforte acquatinta e collage es. 42/100
30,5x25 (lastra) 54,5x42 (foglio)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €2,000.00 / €3,000.00

Bruel (Germania) 1891 - 1976

Base D'Asta €800.00
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Asta: 0073  Lotto N° 52

senza titolo

WIFREDO LAM

litografia es. p.d.a.
66x48

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Sagua La Granda 1902 - Parigi 1982

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 53

L'histoire de l'oeil 

HANS BELLMER

acquaforte es. H.C. 
30x25 (lastra) - 67x50 (foglio) 

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Katowice 1902 - Parigi 1975

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 54

senza titolo

HANS RICHTER

acquaforte acquatinta es.46/86
47,5x37,5 (lastra) 70x50 (foglio) 

firma e data in basso a destra tiratura a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Berlino 1888 - Locarno 1976

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 55

La zebra

VICTOR VASARELY

serigrafia es. 94/138
40x46

firma in basso a destra tiratura a sinistra

EUR €800.00 / €1,000.00

Pecs 1908 - Parigi 1997

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 56

Natura morta 

XAVIER BUENO

acquaforte acquatinta es. 17/90 
35x50 (lastra) - 50x70 (foglio)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra 

EUR €600.00 / €800.00

Vera de Bidasoa 1915 - Fiesole 1979

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 57

senza titolo

DAVID ALFARO SIQUEIROS

litografia es. 34/99
70x50

firma e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Chihuahua 1926 - Cuernavaca 1974

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 58

El sereno

AFRO

litografia es. 81/200
65,5x48

firma in basso a destra tiratura a sinistra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Udine 1912 - Zurigo 1976

Base D'Asta €400.00
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Asta: 0073  Lotto N° 59

Il gioco della palla 

MASSIMO CAMPIGLI

litografia su carta riportata su cartoncino es. 
35/60
29x38 (lastra) - 50x70 (foglio)

firma e data in basso a destra tiratura in 
basso a sinistra

EUR €800.00 / €1,000.00

Firenze 1895 - Saint Tropez  1971

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 60

La laguna è bianca

RENATO BIROLLI

litografia es. 47/100
50x39

firma in basso a sinistra tiratura in basso a 
destra

EUR €600.00 / €800.00

Verona 1906 - Milano 1959

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 61

L'abbraccio

EMILIO GRECO

acquaforte es. 70/90
49,3x33 (lastra) 70x50 (foglio)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Catania 1913 - Roma 1995

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 62

Omaggio a Boccioni

GINO SEVERINI

litografia es. 44/75
35,5x26

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Cortona 1883 - Parigi 1966

Base D'Asta €600.00
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Asta: 0073  Lotto N° 63

Nudo sdraiato 1971 - Zodiaco 1977

RENATO GUTTUSO

lotto di 2 litografie es. 53/100 - 15/120
50x70 cad.

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Bagheria 1912 - Roma 1987

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 64

Autoritratto con farfalla 1969 - Disegno 
nello studio 1965

RENZO VESPIGNANI

lotto di 2 acqueforti es. 44/100 - 5/20
23,5x41 - 38x54,5 (lastre)

firma data e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Roma 1924 - 2001

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 65

Lino fondo bleu

ALBERTO MAGNELLI

linoleumgrafia es. 45/50
50x35 (lastra) 65x45 (foglio)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Firenze 1888 - Meudon 1971

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 66

senza titolo 

PIERO DORAZIO

acquaforte acquatinta es. 6/100
17,5x15,5 (lastra) 30x23 (foglio)

firma data e titolo in basso a destra e al 
retro

EUR €0.00 / €0.00

Roma 1927 - Perugia 2005

Base D'Asta €0.00

66 di 197



Asta: 0073  Lotto N° 67

Nudino

CARLO CARRA'

litografia es. 16/100
65x46

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €700.00 / €1,000.00

Quargnento 1881 - Milano 1966

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 68

L'età della luce

ANTONIO CORPORA

acquaforte acquatinta es. p.a. 12/15
43x28,5 (lastra) 65x50 (foglio)

firma data e tiratura in basso a destra

EUR €600.00 / €800.00

Tunisi 1909 - Roma 2004

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 69

Lever's VI

GIACOMO MANZU'

acquaforte es. 48/125
33,33x19,5 (lastra) 65x50 (foglio)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Bergamo 1908  - Ardea 1991

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 70

AUTORI VARI

lotto di 2 grafiche
29x31 - 31x22 (lastre)

firma e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 71

Il Circeo

PIETRO  CONSAGRA

litografia su carta a mano es. 11/100
50x70

firma titolo e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Mazara del Vallo 1920 - Milano 2005

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 72

Figure nella stanza

FELICE CASORATI

xilografia es. 55/60
22x17

timbro Atelier Casorati in basso a destra 
tiratura in basso a sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Novara 1886 - Torino 1963

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 73

Girasoli

GIOVANNI BARBISAN

acquaforte es. 37/95
29,4x39,6 (lastra) 50x70 (foglio)

firma in basso a sinistra tiratura in basso a 
destra

EUR €700.00 / €1,000.00

Treviso 1914 -  1988

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 74

Spiaggia

ARDENGO SOFFICI

litografia es. 68/125
45,5x64,5

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €700.00 / €1,000.00

Rignano 1879 - Forte dei Marmi 1964

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 75

Uomini del sud 1971 - Odalisca, donna 
sdraiata 1960

DOMENICO CANTATORE

lotto di 2 litografie es. 85/125 - 100/200
70x50 - 48x66

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Ruvo di Puglia (Ba) 1906 - Parigi 1998

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 76

Motif Dalmate

ZORAN MUSIC

litografia es. 76/95
50x65

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Gorizia 1909 - Venezia  2005

Base D'Asta €600.00
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Asta: 0073  Lotto N° 77

Le vecchie case

PAOLO MANARESI

acquaforte es. 12/25
32,5x43,5 (lastra) 42x60 (foglio)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Bologna 1908 - 1991

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 78

La madre e l'Angelo 1976 - Les 
Musiciennes 1954

BRUNO SAETTI

lotto di 2 grafiche
39,5x29,5 (lastra) - 38x57

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Bologna  1902 - Venezia 1984

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 79

da "i 5 canti" dell'Orlando furioso  - da 
"i 5 canti" di L. Ariosto 

UGO ATTARDI

lotto di 2 acqueforti es. p.d.a. - 34/120
33x25 - 16x14 (lastre)

firma e data in basso a destra tiratura in 
basso a sinistra

EUR €800.00 / €1,000.00

Sori (Ge) 1923 - Roma 2006

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 80

Gallo

LUCIANO MINGUZZI

litografia es. 81/150
70x50

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €0.00 / €0.00

Bologna 1911 - Milano 2004

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 81

Incanto

GIUSEPPE SANTOMASO

acquaforte aquatinta es. 43/160
33x24 (lastra) 49,5x39 (foglio)

firma e data in basso a destra tiratura in 
basso a sinistra

EUR €0.00 / €0.00

Venezia 1907 - 1990

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 82

Via Veneto

FRANCO GENTILINI

acquaforte es. 85/125
35x25 (lastra) 70x50 (foglio)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €0.00 / €0.00

Faenza 1909 - Roma 1981

Base D'Asta €0.00

82 di 197



Asta: 0073  Lotto N° 83

Autoritratto con giostra

ALBERICO MORENA

xilografia es. 14/30
34x24 (lastra) 70x50 (foglio)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €0.00 / €0.00

Gubbio 1926 - Spoleto 2014

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 84

Prato della valle Padova

MICHELE CASCELLA

litografia es. 85/125
65x45

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €0.00 / €0.00

Ortona a Mare 1892 - 1989

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 85

Soli nella stanza

FABRIZIO CLERICI

litografia es. 85/125
70x50

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €0.00 / €0.00

Milano 1913 - Roma 1993

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 86

Isaar prima di sera

ANTONIO CORPORA

acquaforte acquatinta es. p.a. XI/X
32,2x44 (lastra)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Tunisi 1909 - Roma 2004

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 87

Modelle

BRUNO CASSINARI

litografia 30/99
63x47

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €0.00 / €0.00

Piacenza 1912 - Milano 1995

Base D'Asta €0.00

87 di 197



Asta: 0073  Lotto N° 88

Composizione 1962 - Gomitolo 1972

EMILIO SCANAVINO

lotto di 2 litografie es. 28/30 - 85/125
70x50 -  65x45

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €800.00 / €1,000.00

Genova 1922 - Milano  1986

Base D'Asta €800.00
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Asta: 0073  Lotto N° 89

Case a Parigi 1972 - Battelli sulla 
Senna 1975

ORFEO TAMBURI

lotto di 2 litografie es. 48/ 80 - 85/125
65x45 cad.

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €1,000.00

Jesi 1910 - Parigi 1994

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 90

AUTORI VARI

lotto di 2 acqueforti
24,5x24 22,2x29,7 (lastre) 50x70 (fogli)

firma data e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Base D'Asta €100.00

90 di 197



Asta: 0073  Lotto N° 91

AUTORI VARI

lotto di 2 litografie es. 28/30 - 48/80
70x50 cad.

firma data e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 92

Albero III

CARLO MATTIOLI

lotto di 2 litografie es. 85/125 - 48/80
66x45 cad.

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Modena 1911 - Parma 1994

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 93

Ingresso alla villa

LINO BIANCHI BARRIVIERA

acquaforte es. 85/125
39,5x33 (lastra) 70x50 (foglio)

firma data e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Montebelluna  1906 - Roma 1985

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 94

Composizione

PIERO DORAZIO

litografia es. 110/125
50x70

firma data e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Roma 1927 - Perugia 2005

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 95

Dirupo 1962 - La chiusa 1976

FEDERICA GALLI

lotto di 2 acqueforti es. 5/50 - 20/99
30x50 cad. (lastre) 

firma data e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Soresina 1932 - Milano 2009

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 96

AUTORI VARI

lotto di 2 grafiche

firma data e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 97

Pecore

KARL PLATTNER

acquaforte es. 85/125
32x25 (lastra) 70x50 (foglio)

firma data e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Malles (Bz) 1919 - Milano 1986

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 98

Dolomite1970 - Selinuntea 1981

TONO ZANCANARO

lotto di 2 grafiche
33x37 (lastra) - 70x50

firma e tiratura in basso 

EUR €0.00 / €0.00

Padova 1906 -  1985

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 99

Un disco della Patti - Cavaliere

FRANCO ROGNONI

lotto di 2 acqueforti es. 12/90 - 39/90
32x50 (lastra) 50x70 (foglio) cad.

firma e tiratura in basso 

EUR €0.00 / €0.00

Milano 1913 -  1999

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 100

Barche in porto

ENRICO PAULUCCI

litografia es. 85/125
50x70

firma e tiratura in basso 

EUR €0.00 / €0.00

Genova 1901 - Torino 1999

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 101

Scale e giochi

LUIGI  SPACAL

litografia es. 85/125
50x70

firma e tiratura in basso 

EUR €0.00 / €0.00

Trieste 1907 - 2000

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 102

Marinaretto

ANTONIO BUENO

acquaforte acquatinta es. 66/100
57x37,5 (lastra) 70x50 (foglio)

firma e tiratura in basso 

EUR €0.00 / €0.00

Berlino 1918 - Firenze  1984

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 103

Personaggi in famiglia 1972 - Petite 
fille de Gorki 1973

ENRICO BAJ

lotto di 2 acqueforti es. 85/125 - 40/75
18,5x23  40x50

firma e tiratura in basso 

EUR €600.00 / €800.00

Milano 1924 - Varese 2003

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 104

senza titolo

SALVATORE FIUME

acquaforte es. 13/70
25x35 (lastra) 50x70 (foglio)

firma e tiratura in basso 

EUR €0.00 / €0.00

Comiso  1915 - Milano 1997

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 105

Bandiere

GIO' POMODORO

calcografia es. 40/50
70x50

firma data e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Orciano di Pesaro 1930

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 106

Six

ACHILLE PERILLI

serigrafia es. 12/180
70x50

firma data e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Roma 1927

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 107

AUTORI VARI

lotto di 2 grafiche
50x70 - 48,5x31 (lastra)

firma e tiratura in basso 

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 108

AUTORI VARI

lotto di 2 grafiche
34x50 (lastra) - 60x45

firma e tiratura in basso 

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 109

Canto a King

AUGUSTO MURER

acquaforte es. 56/60
24x32 (lastra) 35x50 (foglio)

firma titolo e tiratura in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Falcade  1922 - Parigi 1985

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 110

AUTORI VARI

lotto di 2 acqueforti
23,5x17,5 - 25x34 (lastre)

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 111

Geometrie

ALDO GALLI

acquaforte 
29x20 (lastra) 35x25 (foglio)

firma in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Como 1906 - Lugano 1981

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 112

Coppia d'amore

EMILIO GRECO

litografia es. 17/150
37x27

firma data e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Catania 1913 - Roma 1995

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 113

La rapa

GIUSEPPE VIVIANI

acquaforte es. XII/50
7,5x20 (lastra) 14x27 (foglio)

firma data e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Pisa 1898 - 1965

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 114

Luciana

LUIGI BARTOLINI

acquaforte es. 25/100
10,5x5 (lastra) 35x25 (foglio)

firma data e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Cupramontana 1892 - Roma 1963

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 115

Case

PAOLO MANARESI

lotto di 2 acqueforti es. 36/80 - 47/60
19x25 - 24x31 (lastre)

firma e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Bologna 1908 - 1991

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 116

Soggetti vari

VIRGILIO GUIDI

lotto di 3 acqueforti es. 10/ 60 - 54 /100
24x32 (lastra) (50x35)  - 15x11 (lastre) 24x16 
(fogli)

firma e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Roma 1892 - Venezia  1984

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 117

Araldica 1968 - Gran ballo 1960

MINO MACCARI

lotto di 2 acqueforti es. 39/90 - 49/61
32x25 (lastre) 50x35 (fogli)

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Siena 1898 - Roma 1989

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 118

Soggetti vari

AUTORI VARI

lotto di 4 grafiche

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 119

Soggetti vari 

AUTORI VARI

lotto di 4 grafiche

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 120

II stanza 1977 - senza titolo 1980

ANTONIO POSSENTI

lotto di 2 acqueforti acquetinte es. 17/ - 50/99
39x29 (lastra) 70x50 (foglio) - 24x36 (lastra) 
50x70 (foglio)

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Lucca 1933 -  2016

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 121

Soggetti vari

AUTORI VARI

lotto di 3 grafiche

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 122

La foglia - Antologia grafica n.1 - Le 
avventure di Pinocchio

UGO NESPOLO

lotto di 3 serigrafie es. 63/95
70x50 cad.

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Mosso Santa Maria (Vc) 1941

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 123

AUTORI VARI

lotto di 2 grafiche
50x70 cad.

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 124

AUTORI VARI

lotto di 2 grafiche

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 125

Corrida - Saluti da Vienna

FRANCO ROGNONI

lotto di 2 serigrafie es. 45/99 - 62/99
70x50 cad.

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Milano 1913 -  1999

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 126

Soggetti vari

MARCELLO MASCHERINI

lotto di 3 acqueforti es. 1/16 - 3/50 - p.a.
39x29 20x29 33x25 (lastre)

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Azzano Decimo 1906 - Trieste 1983

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 127

Paesaggio sardo - Tramonto

FRANCO ANGELI

lotto di 2 litografie es. 85/128 - 48/80
50x70 cad.

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €600.00

Roma 1935 -  1988

Base D'Asta €800.00
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Asta: 0073  Lotto N° 128

Uomo alla finestra

KARL PLATTNER

acquaforte acquatinta es. 88/125
30x24 (lastra) 70x50 (foglio)

firma data e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Malles (Bz) 1919 - Milano 1986

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 129

AUTORI VARI

lotto di 2 grafiche

firma data e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 130

AUTORI VARI

lotto di 3 litografie 
50x70 cad.

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 131

AUTORI VARI

lotto di 2 litografie
50x70 cad.

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 132

AUTORI VARI

lotto di 2 serigrafie
50x70 cad.

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 133

Famiglia decorata

ENRICO BAJ

acquaforte es. 88/125
18x23 (lastra) 65x45 (foglio)

firma e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Milano 1924 - Varese 2003

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 134

AUTORI VARI

lotto di 2 acqueforti

firma data titolo  e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 135

AUTORI VARI

lotto di 3 litografie

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 136

Soggetti vari

WALTER PIACESI

lotto di 4 acqueforti es. 58/150 75/80 2/100 
8/100
50x70 (foglio) cad.

firma e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Ascoli Piceno 1929

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 137

Soggetti vari

WALTER PIACESI

lotto di 4 acqueforti es. 49/100 30/100 88/125 
54/100
70x50 (foglio) cad.

firma e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Ascoli Piceno 1929

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 138

Mistero lunare

LUIGI  SPACAL

lotto di 2 litografie es. 88/125 75/80
70x50 cad.

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Trieste 1907 - 2000

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 139

Soggetti vari

CESCO  MAGNOLATO

lotto di 3 acqueforti es. 88/125 75/80 50/60
50x70 (foglio) cad.

firma data e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Noventa di Piave 1926

Base D'Asta €0.00

139 di 197



Asta: 0073  Lotto N° 140

Soggetti vari

AUTORI VARI

lotto di 2 serigrafie
65x65

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00

140 di 197



Asta: 0073  Lotto N° 141

Paesaggio toscano

ORFEO TAMBURI

acquaforte es. 88/102
17x23 (lastra) 45x65 (foglio)

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Jesi 1910 - Parigi 1994

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 142

Air fire water and earth

JOE TILSON

serigrafia materica es. 36/150
24x17

firma data e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Londra 1928

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 143

Il ballo dal governatore  - Sobakevic 
vicino alla poltrona

MARC CHAGALL

lotto di 2 acqueforti
21x30 (lastre) cad.

firma in basso a sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Vitebsk 1887 - Saint Paul de Vence 1985

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 144

Composition

ROLAND TOPOR

xilografia es. 21/120
47x34

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Parigi 1938 -  1997

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 145

Il mondo dello spettacolo

GIANGIACOMO SPADARI

serigrafia es. 54/150
50x70

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

San Marino 1938 - Milano 1997

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 146

Figura

ALBERTO  SUGHI

litografia es. p.d.a.
48x35

firma data e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Cesena 1928 - Bologna 2012

Base D'Asta €0.00

146 di 197



Asta: 0073  Lotto N° 147

La partenza per la guerra

ENRICO BAJ

acquaforte acquatinta es. 2/60
39x54 (lastra) 50x70 (foglio)

firma e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Milano 1924 - Varese 2003

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 148

AUTORI VARI

lotto di 3 serigrafie

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 149

L'occhio

MARIO TOZZI

acquaforte es. XLV/IL
33x29 (lastra)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Fossombrone 1895 - Parigi 1979

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 150

senza titolo

GIORGIO  BOMPADRE

lotto di 2 serigrafie es. p.d.a.
41x35 cad.

firma data e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Ancona  1929 -  2005

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 151

senza titolo

AGOSTINO  BONALUMI

acquaforte acquatinta es. VI/X
33x24,5 (lastra) 70x50 (foglio)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Vimercate 1935 - 2013

Base D'Asta €300.00

151 di 197



Asta: 0073  Lotto N° 152

senza titolo

AGOSTINO  BONALUMI

estroflessione e serigrafia con intervento ad 
aerografo es. 45/90
70x50

firma e tiratura in basso a sinistra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Vimercate 1935 - 2013

Base D'Asta €400.00
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Asta: 0073  Lotto N° 153

senza titolo

UGO NESPOLO

serigrafia es. 70/99
70x50

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €0.00 / €0.00

Mosso Santa Maria (Vc) 1941

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 154

senza titolo

LAURA PANNO

acquaforte acquatinta  es. 45/100
64x40 (lastra)

firma e data in basso a destra tiratura in 
basso a sinistra

EUR €0.00 / €0.00

1954

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 155

Oroscopea

LUIGI SERVOLINI

cartella di 12 cromoserigrafie es. LXXVI/CL
49,5x49,5

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €0.00 / €0.00

Livorno 1906 -  1981

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 156

Sunrise

MAURIZIO  COLLINI

stampa ai pigmenti di carbone es. A.P.
35x28

data titolo e tiratura al retro

EUR €0.00 / €0.00

Venezia 1955

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 157

The umbrellas

CHRISTO

stampa offset
65x56

firma e titolo in basso

EUR €0.00 / €0.00

Gabrovo (Bulgaria)  1935

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 158

The garden of the happy deaths

FRIEDENSREICH  
HUNDERTWASSER

stampa offset
63,5x77

firma e titolo in basso

EUR €0.00 / €0.00

Vienna 1928 - 2000

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 159

Figure

MINO MACCARI

lotto di 2 acqueforti es. p.d.a.
31x23 cad. (lastre)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €0.00 / €0.00

Siena 1898 - Roma 1989

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 160

Soggetti vari

FRANCO ANGELI

lotto di 4 acqueforti acquetinte es. 57/100
49x28 (lastra) 70x50 (foglio) cad.

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Roma 1935 -  1988

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 161

Spagna oggi

EMILIO VEDOVA

lotto di 2 litografie es. 88/100
42,3x59,3

firma e tiratura in basso a sinistra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1919 - 2006

Base D'Asta €350.00
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Asta: 0073  Lotto N° 162

Spagna oggi

EMILIO VEDOVA

lotto di 2 litografie es. 88/100
42,3x52,3 cad.

firma e tiratura in basso a sinistra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1919 - 2006

Base D'Asta €350.00
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Asta: 0073  Lotto N° 163

Il teatro di Milano

GIANGIACOMO SPADARI

serigrafia es. 59/100
50x70

firma data titolo e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

San Marino 1938 - Milano 1997

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 164

Soggetti vari

WALTER PIACESI

cartella di 5 acqueforti es. 78/100
22x22 (lastra) 70x50 (foglio)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €800.00 / €1,200.00

Ascoli Piceno 1929

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 165

senza titolo

RAFAEL CANOGAR

lotto di 3 serigrafie es. 55/95
100x70 cad.

firma e data in basso a destra tiratura in 
basso a sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Toledo 1935

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 166

Dinamica circolare

MARINA  APOLLONIO

serigrafia es. 56/70
48x48

firma e data in basso a destra tiratura in 
basso a sinistra

EUR €700.00 / €1,000.00

Trieste 1940

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 167

King Solomon, The Songs of Songs

SALVADOR DALI'

acquaforte acquatinta es. 136/250
40x25 (lastra)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €800.00 / €1,000.00

Figueres 1904 - 1989

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 168

senza titolo

CORNEILLE

acquaforte su carta a mano es. 97/125
35x50 (lastra)

firma data e tiratura in basso

EUR €500.00 / €600.00

Liegi 1922 - Auvers-sur-Oise 2010

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 169

Ombre rosse

DAVIDE BASSI

stampa digitale su forex
83x63

firma data e titolo al retro

EUR €0.00 / €0.00

Ferrara 1966

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 170

Liebe  Love

ROBERT INDIANA

lana cotta lavorata a mano riportata su tela 
es.  359/999
60x60

firma e tiratura al retro

EUR €800.00 / €1,000.00

New Castle Indiana 1928

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 171

senza titolo

ALFONSO BORGHI

serigrafia polimaterica su carta a mano es. 
46/60
74x54

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €500.00 / €600.00

Reggio Emilia 1944

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 172

Bellezza eterna

MIMMO  ROTELLA

serigrafia decollage es. 114/199
50x38

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €800.00 / €1,200.00

Catanzaro 1918 - Milano 2006

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 173

senza titolo

EDMONDO BACCI

litografia prova di stampa
37x50

firma in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Venezia 1913 - 1978

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 174

Fantini a cavallo

GIUSEPPE CESETTI

serigrafia su piatto di argento es. 38/200
16x16

firma incisa in basso

EUR €0.00 / €0.00

Tuscania 1902 - Viterbo 1991

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 175

San Francesco parla agli uccelli - 
Calvario

GIOVANNI GIULIANI

lotto di 2 xilografie 
13x17 - 14x12

entrambi firmati in basso

EUR €0.00 / €0.00

Venezia 1893 - Mogliano Veneto 1965

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 176

senza titolo

UMBERTO  MARIANI

acrilici e legno, multiplo es. 2/70
30x22

firma data e tiratura al retro

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Milano 1936

Base D'Asta €500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 177

Soggetti vari

PRIMO CONTI

lotto di 2 opere

EUR €800.00 / €1,200.00

Firenze 1900 - Fiesole 1988

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 178

Bissone in canal grande

ANONIMO

acquaforte es. p.a.
19x13 (lastra)

firma (non decifrabile) titolo e tiratura in 
basso

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 179

senza titolo

BORTOLUZZI MILLO JR.

lotto di 2 piatti in ceramica
diam. 27

EUR €0.00 / €0.00

Dolo (Ve) 1938 - 2012

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 180

Vaso in controluce

GIOVANNI BARBISAN

acquaforte es. 3/4
25x19 (lastra)

firma data e tiratura in basso

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Treviso 1914 -  1988

Base D'Asta €350.00

180 di 197



Asta: 0073  Lotto N° 181

"Radici" - "Jizo grande"

DAVIDE BASSI

lotto di 2 stampe digitali su forex
73x53 60x80

firma data e titolo al retro

EUR €0.00 / €0.00

Ferrara 1966

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 182

Estonian - Love

ROBERT INDIANA

lana cotta lavorata a mano es. 209
40x40

firma e tiratura al retro

EUR €0.00 / €0.00

New Castle Indiana 1928

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 183

Maternità

SANDRO CHIA

serigrafia es. 15/50
70x100

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €800.00 / €1,200.00

Firenze 1946

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 184

senza titolo

MARCELLO MASCHERINI

acquaforte es. 24/75
20x29 (lastra)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €0.00 / €0.00

Azzano Decimo 1906 - Trieste 1983

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 185

Figura 

XAVIER BUENO

acquaforte es. 39/90
33,5x49 (lastra)  40x55 (foglio) 

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €300.00 / €500.00

Vera de Bidasoa 1915 - Fiesole 1979

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 186

De America

EMILIO VEDOVA

acquaforte es. 93/100
31,2x22,2 (lastra) 70x50 (foglio)

firma data e tiratura in basso

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1919 - 2006

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 187

Nel palmo della mano

EMILIO VEDOVA

acquaforte es. p. a.
6,5x11,7 (lastra) 59x47,5 (foglio)

firma data e tiratura in basso

EUR €800.00 / €1,200.00

Venezia 1919 - 2006

Base D'Asta €250.00
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Asta: 0073  Lotto N° 188

Cile, Neruda/Allende

EMILIO VEDOVA

serigrafia es. 95/150
70x50

firma titolo e tiratura in basso

EUR €800.00 / €1,200.00

Venezia 1919 - 2006

Base D'Asta €250.00
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Asta: 0073  Lotto N° 189

Natura morta

GIOVANNI BARBISAN

acquaforte es. p.d.a.
23x20,5 (lastra)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Treviso 1914 -  1988

Base D'Asta €350.00
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Asta: 0073  Lotto N° 190

senza titolo

CARLO  NANGERONI

acquaforte es. 11/40
33x30 (lastra)

firma data e tiratura in basso

EUR €800.00 / €1,200.00

New York 1922

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 191

Soggetti vari

AUTORI VARI

lotto di 3 grafiche 

EUR €200.00 / €300.00

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 192

Factory worker

SANDRO CHIA

acquaforte es. 24/50
118x80 (lastra)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Firenze 1946

Base D'Asta €500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 193

Classic love carpet

ROBERT INDIANA

lana cotta lavorata a mano riportata su tela 
es.  851/10.000
81x81

firma e tiratura al retro

EUR €800.00 / €1,200.00

New Castle Indiana 1928

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 194

Winter - Love

ROBERT INDIANA

lana cotta lavorata a mano es. 236
40x40

firma e tiratura al retro

EUR €0.00 / €0.00

New Castle Indiana 1928

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 195

senza titolo

PIERO  GILARDI

serigrafia es. 61/150
76x56

firma e data in basso a destra tiratura in 
basso a sinistra 

EUR €0.00 / €0.00

Torino 1942

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 196

senza titolo

RODOLFO  ARICO'

lotto di 2 acqueforti  acquetinte es. 86/90 - 
55/100
48x67 - 50x70

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €300.00 / €500.00

Milano 1930 -   2002

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 197

Amanti

SANDRO CHIA

serigrafia es. 40/50
100x70

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €800.00 / €1,200.00

Firenze 1946

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 198

Barche a vela

SERGIO CECCHI

olio su tavola
44x100

firma in basso a sinistra

EUR €0.00 / €0.00

1921 -  1986

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 199

Venezia

SERGIO CECCHI

olio su tavola
45x133

firma in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

1921 -  1986

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 200

Imbarcadero

SERGIO CECCHI

olio su tavola
44x100

firma e data in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

1921 -  1986

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 201

"Ore 15,43 n. 1"

GIUSEPPE DEBIASI

olio e tecnica mista su tavola
129x80 (ovale)

firma in basso a destra

EUR €800.00 / €1,200.00

Ala 1947

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 202

Il grande prato dei fiori gialli

ATHOS FACCINCANI

olio su tela
70x80

firma in basso a destra titolo al retro

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Peschiera del Garda 1951

Base D'Asta €500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 203

L'involucro trasparente

BRUNA GASPARINI

olio su tela
80x100

firma in basso a destra, firma data e titolo al 
retro

EUR €3,000.00 / €4,000.00

Mantova 1913 - Venezia 1998

Base D'Asta €1,500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 204

Chiesa

VITTORIO MORELLO

olio su tela
70x80

firma e data in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Villafranca padovana 1909 -  1982

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 205

Figure

SILVANO  SPESSOT

tecnica mista su tavola
60x60

firma in basso a sinistra

EUR €800.00 / €1,200.00

Cormons 1957

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 206

senza titolo

EDOARDO  FRANCESCHINI

tecnica mista su carta
48x68

firma e data in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Catania 1928 - 2006

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 207

senza titolo

ERNESTO TRECCANI

olio su tela
50x35

firma in basso a destra

EUR €800.00 / €1,200.00

Milano 1920 -  2009

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 208

Generale

DOMENICO PURIFICATO

acquerello e tecnica mista su carta
44x35

firma in basso a destra data al retro

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Fondi 1915 - Roma 1984

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 209

Paesaggio montano

EUGENIO  POLESELLO

olio su cartone
50x65

firma e data in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Pordenone 1895 - Torino 1983

Base D'Asta €400.00
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Asta: 0073  Lotto N° 210

Nevicata

BRUNO DONADEL

olio su tavola
70x60

firma in basso a destra

EUR €800.00 / €1,200.00

Farra di Soligo 1929

Base D'Asta €200.00

13 di 128



Asta: 0073  Lotto N° 211

Not is Paolo

DALILA CROTTI

tecnica mista e pelle intagliata su tavola
diam. 80

firma data e titolo al retro

EUR €0.00 / €0.00

Sidney 1983

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 212

Estivo

MASSIMO FALSETTI

olio su tela
60x70

firma in basso a destra, firma data e titolo al 
retro

EUR €800.00 / €1,000.00

Firenze 1955

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 213

Paesaggio 2015 - Notturno 2001

TINO  STEFANONI

lotto di 2 tecniche miste su carta
35x40 - 30x22

firma e data in basso

EUR €1,500.00 / €2,500.00

Lecco 1937

Base D'Asta €800.00
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Asta: 0073  Lotto N° 214

Nasse 

AUTORI VARI

lotto di 2 gouache su carta - acrilici tecnica 
mista e collage su tela
30x40,5 - 40x40

EUR €200.00 / €300.00

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 215

Figure

MINO MACCARI

olio su tavola
40x50

firma in basso a sinistra

EUR €4,000.00 / €6,000.00

Siena 1898 - Roma 1989

Base D'Asta €1,600.00
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Asta: 0073  Lotto N° 216

Porticciolo

DOMENICO PURIFICATO

olio su tela
40x50

firma al retro

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Fondi 1915 - Roma 1984

Base D'Asta €600.00
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Asta: 0073  Lotto N° 217

Venezia

SALVATORE  MAGAZZINI

olio su tavola
50x70

firma in basso a destra, firma e titolo al 
retro

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Pistoia 1955

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 218

Luogo

RAFFAELE ROSSI

affresco e olio su tavola
50x103x5

firma data e titolo al retro

EUR €4,000.00 / €5,000.00

Alba 1956

Base D'Asta €1,800.00
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Asta: 0073  Lotto N° 219

senza titolo

POMPILIO  MANDELLI

olio su tela
70x50

firma in basso a destra

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Villarotta di Luzzara (Re) 1912 - Bologna 2006

Base D'Asta €500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 220

Host

DALILA CROTTI

tecnica mista su tavola
56x46

firma data e titolo al retro

EUR €0.00 / €0.00

Sidney 1983

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 221

senza titolo 

ANNAMARIA GELMI

china indelebile su acetato
41x27

firma e data al retro

EUR €3,000.00 / €4,000.00

Trento 1943

Base D'Asta €1,000.00
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Asta: 0073  Lotto N° 222

Nudo 

SERGIO  ALTIERI

olio su tela
40x50

firma in basso a sinistra

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Gorizia 1930

Base D'Asta €350.00
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Asta: 0073  Lotto N° 223

Fantini a cavallo

GIUSEPPE CESETTI

acquerello su carta
37x55

firma in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Tuscania 1902 - Viterbo 1991

Base D'Asta €400.00
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Asta: 0073  Lotto N° 224

Natura morta

ANTONIO  MORATO

olio su tela
56x67

firma in basso a destra

EUR €800.00 / €1,000.00

Este 1903 - Padova 1989

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 225

Chitarra

GIUSEPPE CHIARI

tecnica mista e collage su carta
70x50

firma in basso a sinistra

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Firenze 1926 - 2007

Base D'Asta €200.00

28 di 128



Asta: 0073  Lotto N° 226

Lino

EZIO GRIBAUDO

tecnica mista su cartoncino
44x60

firma in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Torino 1929

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 227

senza titolo

EDOARDO  FRANCESCHINI

tecnica mista su carta
70x50

firma in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Catania 1928 - 2006

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 228

Elena e Didona

TONO ZANCANARO

tecnica mista su carta
41x26

firma e data in alto a destra titolo in basso 

EUR €200.00 / €300.00

Padova 1906 -  1985

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 229

Caleidoscopio della memoria

LUIGI GARDENAL

olio su tela
50x60

firma in basso al centro, firma data e titolo 
al retro

EUR €800.00 / €1,200.00

Mestre 1950

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 230

Mazzo di fiori - Paesaggio lagunare

GEORGES BERGER

lotto di olii su tela
50x40 - 50x60

entrambi firmati in basso

EUR €800.00 / €1,200.00

Francia 1908 -  1976

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 231

Costiera

PIERETTO  BIANCO

olio su tela
33x48

firma e dedica ad personam in basso a 
destra

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Trieste 1875 - Bologna 1937

Base D'Asta €1,000.00
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Asta: 0073  Lotto N° 232

Barche

CAGNACCIO DI SAN PIETRO

olio su tavola
22x28

firma in basso a destra

EUR €5,000.00 / €6,000.00

Desenzano (Bs) 1897 - Venezia 1946

Base D'Asta €2,500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 233

Scena al fiume

ANTONIO ERMOLAO PAOLETTI

olio su tavola
22,5x30

firma in basso a destra

EUR €2,500.00 / €3,500.00

Venezia 1834 - 1912  -  1912

Base D'Asta €1,500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 234

Dal seminario sotto il Grappa

TEODORO WOLF FERRARI

olio su tavola
35x45

firma e data in basso a sinistra

EUR €3,000.00 / €4,000.00

Venezia 1878 - S. Zenone  1945

Base D'Asta €1,500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 235

Paesaggio a Luneburg

TEODORO WOLF FERRARI

olio su tavola
35x45

firma in basso a destra

EUR €3,000.00 / €4,000.00

Venezia 1878 - S. Zenone  1945

Base D'Asta €1,500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 236

All'osteria - Figure

AUTORI VARI

lotto di 2 tecniche miste su carta 
22x28 - 28x46

EUR €300.00 / €400.00

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 237

Valentina - Corto maltese "Osmosi"

MALIPIERO

tecnica mista e collage su tavola
46x46

firma data e titolo al retro

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Brescia 1934

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 238

L'antro - senza titolo

AUTORI VARI

lotto di 2 olii su tela
35x25 - 40x50

EUR €200.00 / €300.00

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 239

Soggetti vari

AUTORI VARI

lotto di 2 tecniche miste su carta
30x23 - 33x24

EUR €300.00 / €400.00

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 240

senza titolo

PAOLO  PATELLI

tecnica mista su cartoncino
42x30

firma e data in basso a destra 

EUR €400.00 / €600.00

Venezia 1934

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 241

Il perché della vita - Arcana 

NINO MEMO

lotto di 2 acrilici su tavola
38,5x32,5 - 30x25

firma e titolo al retro in entrambi

EUR €300.00 / €400.00

Venezia 1941

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 242

senza titolo 1965 - La montagna di 
Thomas Mann 1988

AUTORI VARI

lotto di 2 tecnica miste
40x70 - 25x33

EUR €200.00 / €300.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 243

Soggetti vari 

AUTORI VARI

lotti di 2 olii (Eulisse) - acrilici su tela 
(Gardenal)
24x18 (2) - 25x20 

EUR €300.00 / €400.00

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 244

Ville

VITTORIO MORELLO

lotto di 2 olli
18x24 25x35

entrambi firmati in basso a sinistra

EUR €0.00 / €0.00

Villafranca padovana 1909 -  1982

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 245

Paesaggio

PERCALI

olio su tela
40x60

firma e data in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 246

senza titolo

ODDINO  GUARNIERI

tecnica mista e collage su tavola
22x19

firma in basso al centro

EUR €800.00 / €1,000.00

Cavarzere 1932 - 2015

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 247

Destrutturazione

FRANCO COSTALONGA

tecnica mista su carta riportata su tavola
35x50

firma e data in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1933

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 248

senza titolo

RICCARDO LICATA

olio su tela
24x19

firma e data in basso a destra

EUR €2,000.00 / €3,000.00

Torino 1929 - Venezia 2014

Base D'Asta €900.00
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Asta: 0073  Lotto N° 249

Studio per composizione

MAURO REGGIANI

inchiostro su carta
29,2x19,8

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Nonantola 1897 - Milano 1980

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 250

senza titolo

EMILIO SCANAVINO

disegno a matita contè su carta
29,3x41

firma e data in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Genova 1922 - Milano  1986

Base D'Asta €500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 251

Continuità

GIANFRANCO GOBERTI

fotografia e corda su tavola
36,5x37

firma e data al retro

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Ferrara  1939

Base D'Asta €500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 252

Gradienti di luminosità

FRANCO COSTALONGA

tecnica mista e materiale plastico su tavola
25x25

autentica dell'Autore su foto

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1933

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 253

Giulietta e Romeo Frozen

OMAR  RONDA

resina pigmenti e oggetti in plastica
50x50

firma data e titolo al retro

EUR €2,000.00 / €2,500.00

Biella  1947

Base D'Asta €800.00
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Asta: 0073  Lotto N° 254

Dessin de feu

BERNARD  AUBERTIN

combustione di fiammiferi su tela
35x45

firma e data al retro

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Fontenay-aux-roses 1934 - 2015

Base D'Asta €500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 255

Ritratto

ALIGI SASSU

tecnica mista su carta intelata
30x22

firma in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Milano  1912 -  2000

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 256

Disperazione

DOMENICO CANTATORE

tecnica mista su carta
45x35

firma in basso a destra

EUR €800.00 / €1,200.00

Ruvo di Puglia (Ba) 1906 - Parigi 1998

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 257

Il vento fra le canne

LUCIANO MINGUZZI

tecnica mista su carta
100x70

firma e titolo in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Bologna 1911 - Milano 2004

Base D'Asta €350.00
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Asta: 0073  Lotto N° 258

Appuntamento in giardino

ERCOLE  PIGNATELLI

olio su tela
60x73

firma in basso a destra, firma e titolo al 
retro

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Lecce 1935

Base D'Asta €400.00
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Asta: 0073  Lotto N° 259

Nudo sdraiato

AUGUSTO MURER

disegno a china su carta
35x50

firma e data in basso a sinistra

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Falcade  1922 - Parigi 1985

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 260

senza titolo

BRUNA GASPARINI

olio su tela
25x30

firma e data in basso a destra

EUR €800.00 / €1,200.00

Mantova 1913 - Venezia 1998

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 261

Canale veneziano - Barche

ANGELO BROMBO

lotto di 2 tempere su carta
43x30 38x45

entrambi firmati in basso

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Chioggia  1893 - 1962

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 262

Disegni Leonardeschi

RAOUL SCHULTZ

tecnica mista su carta
30x45

firma in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Isola Lero (Grecia) 1931 -  Venezia 1971

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 263

senza titolo

MAURIZIO ROASIO

lotto di 2 tecniche miste con applicazioni su 
plexiglass
40x40x7

entrambi firmate in basso

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Vercelli  1946

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 264

Appunti di viaggio

RICCARDO LICATA

tecnica mista su carta
9x13

firma e data in basso a sinistra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Torino 1929 - Venezia 2014

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 265

senza titolo

GUIDO STRAZZA

tecnica mista su carta
17x19

firma e data in basso a destra

EUR €800.00 / €1,000.00

Grosseto 1922

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 266

Volti

NINO LA BARBERA

pastelli su cartoncino
35x50

firma in basso a sinistra, data in basso a 
destra

EUR €0.00 / €0.00

Mazara del Vallo 1945

Base D'Asta €0.00

69 di 128



Asta: 0073  Lotto N° 267

senza titolo

SIMON  BENETTON

tecnica mista su cartoncino
30x21

firma e data in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Treviso  1933 -  2016

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 268

Soggetti vari

NOVELLA  PARIGINI

lotto di 2 tecniche miste su carta
50x70 cad.

entrambe firmate in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Chiusi (Si) 1921- Roma 1993

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 269

senza titolo

GIOVANNI ANTOCI

lotto di 2 pastelli su carta
50x70 cad.

entrambi firmati in basso

EUR €0.00 / €0.00

La Spezia 1933

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 270

Guardia a cavallo

ENRICO  VIZZOTTO ALBERTI

olio su tela
62x52

firma e data in basso a destra

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Oderzo 1880 - Padova 1976

Base D'Asta €700.00
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Asta: 0073  Lotto N° 271

Vaso di fiori

MATTEO MASSAGRANDE

olio su tavola
95x48

firma in basso a sinistra

EUR €2,500.00 / €3,000.00

Padova 1959

Base D'Asta €1,200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 272

Venezia-Minore

PIERO BERTACCO

olio su tela
60x75

firma in basso a sinistra, firma data e titolo 
al retro

EUR €800.00 / €1,200.00

San Donà di Piave 1924 - 1984

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 273

Cason de pescadori

SILVIO MARCHESAN

olio su tela
25x35

firma e titolo al retro

EUR €0.00 / €0.00

Venezia 1930

Base D'Asta €0.00

76 di 128



Asta: 0073  Lotto N° 274

Barche al mercato di Rialto

LUIGI SCARPACROCE

olio su tavola
23x33

firma in basso a destra, firma data e titolo al 
retro

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1901 - 1967

Base D'Asta €400.00
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Asta: 0073  Lotto N° 275

Paesaggi lagunari

ALDO BERGAMINI

lotto di 2 olii su tela
20x30 cad.

entrambi firmati in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Bottrighe 1903 - Venezia 1981

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 276

Soggetti vari

ALDO BERGAMINI

lotto di 4 olii su tavola
14x10 cad.

tutti firmati in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Bottrighe 1903 - Venezia 1981

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 277

Piazzetta san Marco

FIORAVANTE SEIBEZZI

olio su cartone telato
15x20

firma con dedica ad personam al retro

EUR €600.00 / €800.00

Venezia 1906 -  1975

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 278

Paesaggio lagunare

FIORAVANTE SEIBEZZI

olio su tavola
30x40

Firma in basso a sinistra e al retro

EUR €800.00 / €1,200.00

Venezia 1906 -  1975

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 279

Paesaggio lagunare

FIORAVANTE SEIBEZZI

olio su tela
50x60

firma in basso a destra, firma e dedica ad 
personam al retro

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1906 -  1975

Base D'Asta €500.00

82 di 128



Asta: 0073  Lotto N° 280

Ragazza con cappello - Case

BORSATO R. - TODESCO L.

lotto di 2 olii su tela
30x20 cad.

entrambi firmati in basso a destra

EUR €1,200.00 / €1,500.00

Base D'Asta €400.00
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Asta: 0073  Lotto N° 281

Figure

EMANUELE BRUGNOLI

lotto di 2 acquerelli su carta
50x35 cad.

entrambi firmati in basso

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Bologna 1859 - Venezia 1944

Base D'Asta €500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 282

Al mercato

GIUSEPPE  VIZZOTTO ALBERTI

acquerello su cartone
22x28

firma e data in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Oderzo 1862 - Venezia 1931

Base D'Asta €500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 283

Casolare

GIUSEPPE DUODO

olio su tavola
16,5x23,5

firma in basso a destra

EUR €800.00 / €1,000.00

Venezia 1887 - 1955

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 284

Figure

EUGENIO DE BLAAS

tecnica mista su carta
47x75

firma in basso a destra

EUR €2,000.00 / €3,000.00

Albano Laziale 1845 - Venezia1931

Base D'Asta €1,000.00

87 di 128



Asta: 0073  Lotto N° 285

Figura

LINO DINETTO

olio su cartone telato
50x40

firma in basso a destra

EUR €800.00 / €1,200.00

Este (Pd) 1927

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 286

Paesaggio

ORAZIO CELEGHIN

olio su tavola
23x33

firma in basso a destra

EUR €800.00 / €1,000.00

Asolo 1906 - 1984

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 287

Vaso di fiori - Barche

GEORGES BERGER

lotto di olii su tela
50x40 60x50

entrambi firmati in basso

EUR €800.00 / €1,200.00

Francia 1908 -  1976

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 288

Vecchio all'osteria - Pesca in laguna

ELIO  LAZZARI

lotto di 2 olii su tela
50x40 35x50

entrambi firmati in basso, firma e titolo al 
retro

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Venezia 1942

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 289

Paesaggio

BOBO FERRUZZI

olio su tavola
19x24

firma e data in basso a sinistra

EUR €600.00 / €800.00

Venezia 1927 -  2010

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 290

Chioggia

LUIGI PAGAN

olio su tela
40x50

firma in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Chioggia  1907 -  1980

Base D'Asta €500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 291

Paesaggio

MARIO DISERTORI

olio su cartone telato
25x35

firma in basso a destra, firma e dedica ad 
personam al retro

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Trento 1895 - Padova 1980

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 292

Paesaggio

MARIO DISERTORI

olio su cartone telato
25x35

firma in basso a destra, firma e dedica ad 
personam al retro

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Trento 1895 - Padova 1980

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 293

Ragazza con ombrello 

RENATO BORSATO

olio su tela 
70x50

firma e data in basso a sinistra, firma al 
retro

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1927 -  2013

Base D'Asta €500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 294

Cason di valle

BORTOLUZZI MILLO JR.

olio su tela
50x60

firma e data in basso a destra, firma data 
titolo e dedica ad personam al retro

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Dolo (Ve) 1938 - 2012

Base D'Asta €250.00
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Asta: 0073  Lotto N° 295

Volto e case

GUSTAVO  BOLDRINI

olio su tela
70x50

firma e data al retro

EUR €400.00 / €600.00

Venezia 1927 - 1988

Base D'Asta €200.00

98 di 128



Asta: 0073  Lotto N° 296

Figura

GUSTAVO  BOLDRINI

olio su tela
70x50

EUR €400.00 / €600.00

Venezia 1927 - 1988

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 297

Paesaggio

CARLO CHERUBINI

olio su tela 
38x28

firma e data in basso a sinistra

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Ancona 1897 - Venezia 1978

Base D'Asta €800.00
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Asta: 0073  Lotto N° 298

Vaso di rose

CARLO CHERUBINI

olio su tela
30x60

firma in basso a sinistra

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Ancona 1897 - Venezia 1978

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 299

Paesaggio

LUIGI SCARPACROCE

olio su tavola
25x34

firma in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1901 - 1967

Base D'Asta €400.00
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Asta: 0073  Lotto N° 300

Bevitore

GIUSEPPE GAMBINO

acrilici su carta intelata
50x35

firma e data in basso a sinistra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Vizzini 1928 - Preganziol (Tv) 1997

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 301

In Tagliamento

LINO DINETTO

olio su tela
60x50

firma in basso a destra, firma e dedica ad 
personam al retro

EUR €800.00 / €1,200.00

Este (Pd) 1927

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 302

Soggetti vari 

AUTORI VARI

lotto di 2 tecniche miste su carta
23x17,5 - 24x18

EUR €300.00 / €400.00

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 303

Fondamenta Mori

ANGELO BROMBO

olio su tavola
19x30

firma in basso a destra e al retro, titolo in 
basso a sinistra

EUR €1,500.00 / €2,500.00

Chioggia  1893 - 1962

Base D'Asta €600.00
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Asta: 0073  Lotto N° 304

Squero Tramontin "Rio Ognisanti"

PAOLO ZANUCCO

olio su tela riportata su tavola
27x21,5

firma in basso a destra

EUR €700.00 / €1,000.00

Venezia 1964

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 305

Mattino - Le pere

ELIO  LAZZARI

lotto di 2 olii su tela
20x25 25x30

firma in basso a destra, firma data e titolo al 
retro

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Venezia 1942

Base D'Asta €250.00
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Asta: 0073  Lotto N° 306

Barche in laguna

LUIGI SCARPACROCE

olio su tavola
38x46

firma in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1901 - 1967

Base D'Asta €500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 307

Venezia

FIORAVANTE SEIBEZZI

olio su tavola
40x53

firma e data al retro

EUR €2,500.00 / €3,000.00

Venezia 1906 -  1975

Base D'Asta €1,200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 308

Paesaggio

LINO BIANCHI BARRIVIERA

olio su tela
67x50

firma e data in basso a sinistra e al retro

EUR €3,000.00 / €4,000.00

Montebelluna  1906 - Roma 1985

Base D'Asta €1,300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 309

Vaso di fiori

CARLO RAVAGNAN

acquerello su carta
60x45

firma in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Udine 1911

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 310

Vaso di fiori

GIOVANNI GIULIANI

olio su tavola
55x75

firma e data in basso a destra

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Venezia 1893 - Mogliano Veneto 1965

Base D'Asta €800.00
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Asta: 0073  Lotto N° 311

Figure

GIOVANNI GIULIANI

olio su tela
97x62

firma e data in basso a sinistra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1893 - Mogliano Veneto 1965

Base D'Asta €500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 312

Paesaggi  

PIERO SLONGO

lotto di 2 olii su tavola
70x60 cad. 

firma e data al retro

EUR €800.00 / €1,000.00

Mogliano Veneto 1928 - Treviso 2015

Base D'Asta €400.00
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Asta: 0073  Lotto N° 313

Paesaggio

DINO COSTANTINI

olio su tavola
70x80

firma in basso a sinistra. firma e titolo al 
retro

EUR €500.00 / €700.00

Burano 1940

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 314

Cantiere a Viareggio

RENATO BORSATO

olio su tela
66x96

firma e data in basso a destra, firma data e 
titolo al retro

EUR €2,500.00 / €3,000.00

Venezia 1927 -  2013

Base D'Asta €1,200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 315

Incontro friulano

GINA ROMA

olio su tela
80x65

firma in basso a destra, firma e titolo al 
retro

EUR €1,500.00 / €2,500.00

Tezze di Piave 1920 - Oderzo 2005

Base D'Asta €500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 316

Chiesa

GUSTAVO  BOLDRINI

olio su tela
50x70

firma in basso a destra

EUR €800.00 / €1,200.00

Venezia 1927 - 1988

Base D'Asta €150.00
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Asta: 0073  Lotto N° 317

Canale veneziano

EUGENIO BONIVENTO

olio su rame
diam. 60

firma in basso a sinistra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Chioggia 1880 - Milano 1956

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 318

Girasoli

ALFREDO CAVALDORO

olio su tela
70x50

firma in basso a destra, firma data e titolo al 
retro

EUR €800.00 / €1,000.00

Mestre 1924 - 1984

Base D'Asta €100.00
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Asta: 0073  Lotto N° 319

Canale veneziano

RINO VILLA

olio su tela
70x50

firma e data in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Mesola (Fe) 1904 - Venezia 1994

Base D'Asta €300.00
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Asta: 0073  Lotto N° 320

Rio veneziano

MARCO NOVATI

olio su tela
61x75

firma in basso a destra data al retro

EUR €2,500.00 / €3,500.00

Venezia 1895 - 1975

Base D'Asta €1,500.00
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Asta: 0073  Lotto N° 321

senza titolo

GUSTAVO  BOLDRINI

olio su tela
100x80

firma e data retro

EUR €800.00 / €1,000.00

Venezia 1927 - 1988

Base D'Asta €400.00
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Asta: 0073  Lotto N° 322

Paesaggio

GIANCARLO PRIOR

olio su tela
100x250

firma e data in basso a destra

EUR €800.00 / €1,000.00

Mestre 1941

Base D'Asta €200.00
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Asta: 0073  Lotto N° 323

Vendemmia

PIERO BERTACCO

olio su tela
150x200

firma in basso a destra

EUR €2,000.00 / €3,000.00

San Donà di Piave 1924 - 1984

Base D'Asta €1,000.00
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Asta: 0073  Lotto N° 324

Soggetti vari

MASO JOY

lotto di 5 acquerelli su carta
misure varie

tutti firmati in basso

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 0073  Lotto N° 325

Arlecchino

AUGUSTO MURER

scultura in bronzo es. 71/75
h. 30

firma e tiratura incise in basso

EUR €2,000.00 / €3,000.00

Falcade  1922 - Parigi 1985

Base D'Asta €1,000.00
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